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 Debates
 19 DE JUNHO DE 2023
62ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: CARLOS GIANNAZI, LUIZ CLAUDIO MARCOLINO 
                    e REIS

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE
1 - CARLOS GIANNAZI
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - LUIZ CLAUDIO MARCOLINO
Por inscrição, faz pronunciamento.
3 - PRESIDENTE CARLOS GIANNAZI
Endossa o pronunciamento do deputado Luiz Claudio Marcolino.
4 - LUIZ CLAUDIO MARCOLINO
Assume a Presidência.
5 - CARLOS GIANNAZI
Por inscrição, faz pronunciamento.
6 - PRESIDENTE LUIZ CLAUDIO MARCOLINO
Informa acerca da presença da ministra da Saúde, Nísia 
Trindade, em evento, hoje, nesta Casa.
7 - CARLOS GIANNAZI
Assume a Presidência.
8 - EDUARDO SUPLICY
Por inscrição, faz pronunciamento.
9 - REIS
Por inscrição, faz pronunciamento.
10 - CAPITÃO TELHADA
Por inscrição, faz pronunciamento.
11 - REIS
Assume a Presidência.
12 - CONTE LOPES
Por inscrição, faz pronunciamento.
13 - PRESIDENTE REIS
Tece comentários acerca do pronunciamento do deputado 
Conte Lopes.
14 - CONTE LOPES
Para comunicação, faz pronunciamento.
15 - CARLOS GIANNAZI
Por inscrição, faz pronunciamento.
16 - CARLOS GIANNAZI
Solicita o levantamento da sessão, por acordo de lideranças.
17 - PRESIDENTE REIS
Defere o pedido. Convoca os Srs. Deputados para a sessão 
ordinária do dia 20/06, à hora regimental, com Ordem do 
Dia. Levanta a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Carlos Giannazi.
* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. PRESIDENTE - CARLOS GIANNAZI - PSOL - Presente o 

número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sob a 
proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos.

Esta Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão ante-
rior e recebe o Expediente.

Com a palavra o deputado Jorge do Carmo. (Pausa.) Com 
a palavra o deputado Luiz Claudio Marcolino, que fará uso 
regimental da tribuna.

O SR. LUIZ CLAUDIO MARCOLINO - PT - SEM REVISÃO 
DO ORADOR - Sr. Presidente, Sras. Deputadas, Srs. Deputados, 
funcionários e funcionárias da Assembleia Legislativa, nobre 
deputado Carlos Giannazi que preside esta sessão; há pouco 
tempo nós tivemos aqui uma audiência pública que V.Exa. 
coordenou para investigação da Fundação Arnaldo Vieira de 
Carvalho, mantenedora da Faculdade de Ciências Médicas da 
Santa Casa de São Paulo.

Eu participei e tivemos um compromisso ali com os pro-
fessores, com os alunos dessas três faculdades de Medicina, de 
Fisioterapia e de Enfermagem, de trabalharmos nos próximos 
dias para coletar as assinaturas necessárias para abrir uma CPI 
para investigar principalmente o Tonico Ramos.

Ele é o mantenedor da Fundação Arnaldo Vieira de Car-
valho, que deveria garantir, nesses 60 anos de história, uma 
faculdade de fato estruturada para atender a população da 
produção e da formação de alunos voltada para a área de 
Medicina no estado de São Paulo onde teve um desmonte 
dessa estrutura.

Então, eu me comprometi a cada semana passar aqui um 
vídeo, um depoimento daquela audiência pública até que a 
gente consiga não só instalar, mas que essa CPI comece efe-
tivamente fazer a investigação necessária aqui no estado de 
São Paulo.

Queria pedir para passar mais um depoimento. O depoi-
mento de hoje aqui é da aluna, da estudante de Medicina 
Heloísa. Pode passar.

* * *
- É exibido o vídeo.
* * *
Essa aluna que acabou de falar, Heloísa, estudante de 

medicina, representa o Departamento Científico Manoel de 
Abreu, da Faculdade de Ciências Médicas da Santa Casa de 
São Paulo.

Ela ressalta na sua fala que hoje a faculdade é uma das 
15 melhores faculdades do País, uma faculdade que tem uma 
tradição de mais de 60 anos no nosso Estado, e denunciou as 
demissões arbitrárias, a ausência da transparência dos gastos 
e usos irregulares, inclusive a lógica mercantilista adotada pela 
Fundação Arnaldo Vieira de Carvalho, mantenedora da faculda-
de, nesses últimos anos.

Então essa denúncia nós vamos continuar fazendo uma vez 
por semana. Eu vou passar aqui um vídeo mostrando e dando 
transparência ao que foi essa audiência pública até que comece 
a investigação, até o afastamento do responsável hoje, do man-
tenedor dessa faculdade.

Nós já entramos em contato, também, com o Mistério 
Público, que tem acompanhado a fundação. Esperamos que o 
mais breve possível a gente consiga fazer a investigação neces-
sária para garantir a permanência dessa faculdade, que é tão 
importante para o estado de São Paulo.

Muito obrigado Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE - CARLOS GIANNAZI - PSOL - Gostaria 

de chamar V. Exa. para continuar presidindo a sessão e aqui 
me associar ao que disse o deputado Marcolino, dizendo que é 
um absurdo que nos conselhos estabelecidos na faculdade não 
haja participação dos alunos e dos professores, não haja gestão 
democrática do ensino, como reza a nossa Constituição Federal 
e a nossa LDB.

Então é importante que essa CPI seja instalada. Eu já 
assinei, deputado Marcolino, e estou pedindo para que outros 
deputados assinem também, para que nós possamos protocolar 
esse pedido e fazer uma verdadeira devassa no que está acon-
tecendo na Santa Casa. 

* * *
- Assume a Presidência o Sr. Luiz Claudio Marcolino.
* * *
O SR. PRESIDENTE - LUIZ CLAUDIO MARCOLINO - PT - 

Dando sequência aos oradores inscritos no Pequeno Expediente, 
com a palavra o nobre deputado Jorge Wilson. (Pausa.) Com 
a palavra o nobre deputado Itamar Borges. (Pausa.) Com a 
palavra o nobre deputado Tomé Abduch. (Pausa.) Com a palavra 
o nobre deputado Paulo Fiorilo. (Pausa.) Com a palavra o nobre 

6 - Projeto de lei 178/2022 - Deputado Rodrigo Gambale 
- Declara o Município de Mineiros do Tietê "Capital Regional 
do Off Road". - Deputado Maurici - Contrário à aprovação do 
Projeto de Lei

7 - Projeto de lei 222/2022 - Deputada Letícia Aguiar - 
Autoriza a transferência simbólica da capital do Estado de São 
Paulo para o município de Cruzeiro, na data de comemoração 
da outorga do título honorífico de "Capital da Revolução Cons-
titucionalista de 1932". - Deputado Luiz Fernando T. Ferreira 
- Contrário à aprovação do Projeto de Lei

8 - Projeto de lei 430/2022 - Deputado Luiz Fernando T. 
Ferreira - Declara o Município de Natividade da Serra "Capital 
Estadual do Cambuci". - Deputado Tenente Coimbra - Cota 
pedindo anexação do Projeto de Lei nº 430 de 2022 ao Projeto 
de Lei nº 310 de 2021, por versar sobre matéria correlata, nos 
nos termos do artigo 31, XVI, e 179 do Regimento Interno

9 - Projeto de lei 451/2022 - Deputado Emídio de Souza 
- Declara o Município de Bananal "Capital do Crochê de Bar-
bante". - Deputado Ricardo Madalena - Favorável à aprovação 
do Projeto de Lei

 ATAS

 COMISSÃO DE SAÚDE
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE SAÚDE, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA VIGÉSIMA LEGISLATURA.

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e 
três, às quinze horas e trinta minutos, no Plenário Tiradentes 
da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-
-se a Primeira Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde, 
da Primeira Sessão Legislativa da Vigésima Legislatura, sob 
presidência da Deputada Bruna Furlan. Presentes as Deputadas 
Beth Sahão, Bruna Furlan e Clarice Ganem e os Deputados 
Alex Madureira, Luiz Claudio Marcolino, Oseias de Madureira 
(membros efetivos) e Enio Tatto (membro substituto). Ausente, 
por motivo justificado, a Deputada Edna Macedo (membro 
efetivo). Ausentes as Deputadas Dani Alonso e Solange Freitas 
e os Deputados Itamar Borges e Dr. Elton (membros efetivos). 
Presentes, ainda, as Deputadas Marina Helou e Ana Carolina 
Serra e os Deputados Eduardo Suplicy, Caio França, Guilherme 
Cortez, Vinicius Camarinha, Emídio de Souza, Paulo Fiorilo, 
além do Deputado Federal Carlos Zarattini. Havendo número 
regimental, a Presidente declarou aberta a reunião, convocada 
com a finalidade de receber a Ministra da Saúde, Nísia Trindade, 
especialmente convidada para falar sobre as ações do Minis-
tério. Acompanharam a Ministra a Superintendente Estadual 
do Ministério da Saúde, Cláudia Afonso; o Assessor Especial 
Parlamentar do Ministério da Saúde e ex-deputado federal, 
Chico D’Angelo; e a Secretária de Saúde Digital do Ministério 
da Saúde, Ana Estela Haddad. Também estava presente o Secre-
tário-Executivo da Secretaria Estadual da Saúde, Sérgio Okane, 
representando o Secretário Eleuses Paiva. A Presidente apre-
sentou, brevemente, o currículo da Ministra e passou a palavra 
a ela, que discorreu sobre o trabalho realizado pelo órgão em 
sua gestão. Em seguida, as Deputadas Beth Sahão, Clarice 
Ganem, Marina Helou e Ana Carolina Serra e os Deputados Alex 
Madureira, Guilherme Cortez, Caio França, Vinicius Camarinha 
e Luiz Claudio Marcolino usaram a palavra para agradecer a 
presença e a exposição da Ministra, fazer perguntas e tratar de 
temas como Plano Nacional de Imunização (PNI), saúde mental, 
cursos superiores na área da saúde, tabela do Sistema Único de 
Saúde (SUS), Organizações Sociais de Saúde (OSS), cannabis 
medicinal, piso salarial da enfermagem, entre outros. Ato con-
tínuo, a Ministra abordou os temas tratados pelas Deputadas 
e pelos Deputados e respondeu às perguntas feitas. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, que 
foi gravada pela Divisão de Painel e Audiofonia e registrada em 
ata, que eu, Victor Lima Gomes, Analista Legislativo, lavrei e 
assino após a Presidente. Aprovada na 3ª reunião ordinária da 
Comissão, em 20/06/2023.

Deputada Bruna Furlan
Presidente
Victor Lima Gomes
Secretário

 COMISSÕES DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, 
INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO E DE EDUCAÇÃO 
E CULTURA
ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE 

CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO E DE 
EDUCAÇÃO E CULTURA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATI-
VA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA.

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte 
e três, às onze horas, no Plenário Dom Pedro I da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-se a Reunião Con-
junta das Comissões de Ciência, Tecnologia, Inovação e Infor-
mação e de Educação e Cultura, da Primeira Sessão Legislativa 
da Vigésima Legislatura, sob a presidência do Senhor Deputado 
Mauro Bragato. Pela Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação 
e Informação estiveram presentes as Senhoras Deputadas 
Professora Bebel, Beth Sahão e Marina Helou e os Senhores 
Deputados Mauro Bragato, Sebastião Santos, Milton Leite 
Filho, Rogério Santos e Leonardo Siqueira (membros efetivos), 
e o Senhor Deputado Guilherme Cortez (membro substituto). 
Ausentes a Deputada Fabiana Barroso e os Deputados Bruno 
Zambelli e Gerson Pessoa. Pela Comissão de Educação e Cultura 
estiveram presentes as Senhoras Deputadas Professora Bebel 
e Marta Costa, e os Senhores Deputados Lucas Bove, Mauro 
Bragato, Tomé Abduch, Carlos Giannazi, Dr. Eduardo Nóbrega 
(membros efetivos), e a Senhora Deputada Dani Alonso (mem-
bro substituto). Ausente, por motivo justificado, o Deputado 
Guto Zacarias. Ausentes a Deputada Leci Brandão e o Deputado 
Tenente Coimbra. Havendo número regimental, o Senhor Presi-
dente declarou aberta a reunião, convocada com a finalidade 
de recepcionar o Reitor da Universidade de São Paulo, Senhor 
Carlos Gilberto Carlotti Junior, para explanar sobre o andamen-
to da gestão e o desenvolvimento de ações, programas e metas, 
nos termos do artigo 52-A da Constituição Estadual. O Senhor 
Presidente deu as boas-vindas ao Senhor Reitor e passou-lhe 
a palavra para uma apresentação que versou a respeito dos 
seguintes tópicos: 1. Ensino, pesquisa e extensão: recuperação 
e ampliação da Infraestrutura e revisão didática; 2. Valoriza-
ção das pessoas (políticas inclusivas); 3. Aprofundamento das 
relações com a Sociedade (políticas públicas, setor privado e 
sociais); 4. Políticas de inovação (transferência de conhecimen-
to); 5. Desenvolvimento sustentável; 6. Responsabilidade econô-
mica/financeira. Após a apresentação, o Senhor Carlotti Junior 
respondeu aos questionamentos das Senhoras Deputadas e dos 
Senhores Deputados presentes. Fizeram uso da palavra para 
perguntas e considerações as Deputadas Marina Helou, Beth 
Sahão e Professora Bebel e os Deputados Guilherme Cortez, 
Carlos Giannazi, Leonardo Siqueira e Lucas Bove. Após os escla-
recimentos prestados pelo Senhor Reitor, o Senhor Presidente 
fez algumas considerações e, em seguida, agradeceu a presença 
de todos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu 
por encerrada a reunião, que eu, Márcia Gomes da Silva, Ana-
lista Legislativo, secretariei e da qual lavrei esta ata que, lida e 
considerada conforme, foi dada por aprovada e segue assinada 
pelo Senhor Presidente e por mim. Os trabalhos foram gravados 
pela Divisão de Painel e Audiofonia e a correspondente transcri-
ção, tão logo seja concluída, fará parte desta ata. Plenário Dom 
Pedro I da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 
vinte e um de junho de dois mil e vinte e três.

Deputado Mauro Bragato
Presidente
Márcia Gomes da Silva
Secretária

da Central Nacional Unimed - CNU, ou representante indicado, 
com o objetivo de prestar informações sobre o cancelamento 
unilateral em massa dos planos de saúde de pessoas com 
deficiência e sobre os motivos de o plano de saúde descreden-
ciar clínicas e tirar a cobertura de pessoas com deficiência no 
Estado de São Paulo.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Gil Diniz PL Fabiana Barroso
Valeria Bolsonaro PL Marcos Damasio
Beth Sahão PT/PCdoB/PV Eduardo Suplicy
Emídio de Souza PT/PCdoB/PV Luiz Claudio Marcolino
Maria Lúcia Amary PSDB/Cidadania Ana Carolina Serra
Gilmaci Santos REPUBLICANOS Rui Alves
Rafael Saraiva UNIÃO Solange Freitas
Clarice Ganem PODE Gerson Pessoa
Rafael Silva PSD Marta Costa
Capitão Telhada PP Letícia Aguiar
Andréa Werner PSB Caio França

Sala das Comissões, em 23/06/2023.
Deputada Andréa Werner
Presidente
2ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei 1120/2019 Juntado o Projeto de lei 

1213/2019 - Deputado Caio França - Torna obrigatória a emis-
são de certidões de registro civil e registro de imóveis no 
sistema de escrita e leitura braile às pessoas com deficiência 
visual. - Deputada Maria Lúcia Amary - favorável - V.B., E.S., G.D.

2 - Projeto de lei 748/2021 - Deputado Murilo Felix - Autori-
za o Poder Executivo a reservar vagas de trabalho em órgãos da 
Administração Pública para portadores de Transtorno do Espec-
tro Autista - TEA. - Deputada Maria Lúcia Amary - favorável

item 3 - Requerimento nº 897/2023 - Requerimento de 
autoria do Deputado Luiz Claudio Marcolino, que requer provi-
dências a fim de que o Conselho Estadual da Pessoa com Defi-
ciência faça uma visita técnica nas dependências da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo.

 COMISSÃO DE HABITAÇÃO, 
DESENVOLVIMENTO E REFORMA URBANA
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 28/06/2023, quarta-
-feira, às 10:00 horas, no Plenário José Bonifácio, com a finali-
dade de apreciar pauta anexa.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Dani Alonso PL Lucas Bove
Paulo Mansur PL Ricardo Madalena
Dr. Jorge do Carmo PT/PCdoB/PV Luiz Claudio Marcolino
Simão Pedro PT/PCdoB/PV Márcia Lia
Barros Munhoz PSDB/Cidadania Mauro Bragato
Rafael Saraiva UNIÃO Milton Leite Filho
Monica Seixas do PSOL/REDE Ediane Maria
Movimento Pretas
Itamar Borges MDB Léo Oliveira
Paulo Correa Jr PSD Oseias de Madureira
Valdomiro Lopes PSB Caio França
Helinho Zanatta PSC Dr. Elton

Sala das Comissões, em 23/06/2023.
Deputado Rafael Saraiva
Presidente
3ª Reunião Ordinária
PARA DELIBERAÇÃO (REQUERIMENTOS):
Item 1. Requerimento do Deputado Simão Pedro para 

convidar o Senhor Guilherme Boulos, Deputado Federal e vice-
-relator da Comissão Mista responsável por analisar a Medida 
Provisória nº 1.162/2023, e a Senhora Inês Magalhães, vice-pre-
sidente da Caixa Econômica Federal, com o objetivo de auxiliar 
a Comissão de Habitação, Desenvolvimento e Reforma Urbana 
a compreender os pormenores das atuais regras do Programa 
'Minha Casa, Minha Vida' e as alterações realizadas pelas 
novas diretrizes do mesmo aprovadas pela Comissão Mista.

Item 2. Requerimento da Deputada Dani Alonso para que 
seja apresentada uma Indicação ao Poder Executivo, sugerindo 
providências necessárias para estender o Programa 'Viver 
Melhor' para mais municípios, com o objetivo de promover a 
recuperação de domicílios em inadequação habitacional ocupa-
dos por famílias em situação de vulnerabilidade social.

Item 3. Requerimento da Deputada Monica Seixas do 
Movimento Pretas para propor diligência da Comissão a fim de 
realizar visita programada às áreas atingidas nas chuvas de São 
Sebastião e à localidade da construção de moradias.

 COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS 
E MUNICIPAIS
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização da 1ª Reunião Ordinária no dia 28/06/2023, quarta-
-feira, às 14 horas, no Auditório Teotônio Vilela, com a finali-
dade de apreciar a pauta anexa e tratar de outros assuntos de 
interesse da Comissão.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Paulo Mansur PL Carlos Cezar
Ricardo Madalena PL Conte Lopes
Tenente Coimbra PL Rodrigo Moraes
Ana Perugini PT/PCdoB/PV Donato
Luiz Fernando T. Ferreira PT/PCdoB/PV Reis
Maurici PT/PCdoB/PV Rômulo Fernandes
Ana Carolina Serra PSDB/Cidadania Maria Lúcia Amary
Jorge Wilson Xerife REPUBLICANOS Gilmaci Santos
do Consumidor
Edmir Chedid UNIÃO Milton Leite Filho
Rogério Santos MDB Jorge Caruso
Ricardo França PODE Gerson Pessoa
Paulo Correa Jr PSD Marta Costa
Helinho Zanatta PSC Dr. Elton

Sala das Comissões, em 23/06/2023.
Deputada Ana Carolina Serra
Presidente
1ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei Complementar 34/2021 - Deputado Caio 

França - Altera o § 2º e o "caput" do artigo 3º da Lei Com-
plementar nº 815, de 30 de julho de 1996, que cria a Região 
Metropolitana da Baixada Santista e autoriza o Poder Executivo 
a instituir o Conselho de Desenvolvimento da Região Metro-
politana da Baixada Santista, a criar entidade autárquica e a 
constituir o Fundo de Desenvolvimento Metropolitano da Bai-
xada Santista, e dá providências correlatas, para incluir a União 
de Vereadores da Baixada Santista - UVEBS na composição do 
Conselho. - Deputada Ana Perugini - Favorável ao projeto com a 
emenda ora apresentada

2 - Projeto de lei 720/2017 - Deputado Junior Aprillanti 
- Dispõe sobre o Bilhete Único entre os Municípios do Aglome-
rado Urbano de Jundiaí. - Deputado Maurici - Favorável ao pro-
jeto com emenda apresentada pela Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação

3 - Projeto de lei 284/2020 - Deputado Rafa Zimbaldi - 
Obriga os municípios que receberem recursos financeiros para 
enfrentamento de pandemia a prestarem contas. - Deputado 
Ricardo França - Favorável à aprovação do Projeto de Lei

4 - Projeto de lei 588/2021 - Deputado Afonso Lobato - 
Declara o Município de Santa Isabel "Capital das Histórias em 
Quadrinhos". - Deputado Ricardo França - Favorável à aprova-
ção do Projeto de Lei

5 - Projeto de lei 77/2022 - Deputado Thiago Auricchio - 
Declara o Município de Itápolis "Capital do Sorvete". - Deputado 
Luiz Fernando T. Ferreira - Favorável à aprovação do Projeto de Lei

contribuir com os debates desta comissão sob o tema aborda-
do. - 22/06/2023

18 - 22/06/2023 - Altair Moraes - Requerimento nº 
1501/2023 - Requer que seja convidado para auxiliar o relator 
desta comissão, orientando nas pautas durante as oitivas que 
serão realizadas nesta Comissão Parlamentar de Inquérito DR. 
PEDRO IVO GRICOLI IOKOI, com a finalidade de contribuir com 
os debates desta comissão sob o tema abordado. - 22/06/2023

19 - 22/06/2023 - Altair Moraes - Requerimento nº 
1502/2023 - Requer que seja convidado para comparecer a 
esta Comissão Parlamentar de Inquérito SR CARLOS EDUARDO 
BRANDT - Pix Management And Operation Do Banco Central 
do Brasil, com a finalidade de contribuir com os debates desta 
comissão sob o tema abordado. - 22/06/2023

 COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
PLANEJAMENTO
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas 

e os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros desta 
Comissão, para uma Reunião Extraordinária a realizar-se no dia 
27/06/2023, terça-feira, às 14:30 horas, no Plenário D. Pedro I, 
com a finalidade de ouvir o Secretário de Estado da Fazenda 
e Planejamento, Senhor Samuel Kinoshita, que irá demonstrar 
o cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre de 2022 
e do 1º quadrimestre de 2023, conforme previsto no Parágrafo 
4°, do Artigo 9° da Lei Complementar n° 101, de 4 de maio de 
2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal).
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Alex Madureira PL Carlos Cezar
Fabiana Barroso PL Paulo Mansur
Enio Tatto PT/PCdoB/PV Paulo Fiorilo
Luiz Claudio Marcolino PT/PCdoB/PV Thainara Faria
Carlão Pignatari PSDB/Cidadania Barros Munhoz
Dirceu Dalben PSDB/Cidadania Rafa Zimbaldi
Gilmaci Santos REPUBLICANOS Tomé Abduch
Daniel Soares UNIÃO Rafael Saraiva
Itamar Borges MDB Rogério Santos
Ricardo França PODE Gerson Pessoa
Oseias de Madureira PSD Paulo Correa Jr

Sala das Comissões, em 22/06/2023.
Deputado Gilmaci Santos
Presidente

 COMUNICADOS

 COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 27/06/2023, terça-
-feira, às 14:30 horas, no Plenário Tiradentes, com a finalidade 
de ouvir a Senhora Secretária Estadual de Cultura e Economia 
Criativa, Marília Marton, quanto ao disposto no Artigo 52-A 
da Constituição do Estado de São Paulo - prestação de contas 
do andamento da gestão e avaliação das ações, programas e 
metas da Secretaria.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Lucas Bove PL Dani Alonso
Tenente Coimbra PL Valeria Bolsonaro
Leci Brandão PT/PCdoB/PV Maurici
Professora Bebel PT/PCdoB/PV Simão Pedro
Mauro Bragato PSDB/Cidadania Carlão Pignatari
Gilmaci Santos REPUBLICANOS Altair Moraes
Tomé Abduch REPUBLICANOS Jorge Wilson Xerife 
  do Consumidor
Guto Zacarias UNIÃO Edmir Chedid
Carlos Giannazi PSOL/REDE Paula da Bancada 
  Feminista
Dr. Eduardo Nóbrega PODE Gerson Pessoa
Marta Costa PSD Paulo Correa Jr

Sala das Comissões, em 22/06/2023.
Deputada Professora Bebel
Presidente

 COMISSÃO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 27/06/2023, terça-
-feira, às 14:30 horas, no Auditório Teotônio Vilela, com a finali-
dade de apreciar a pauta anexa.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Gil Diniz PL Carlos Cezar
Thiago Auricchio PL Lucas Bove
Maurici PT/PCdoB/PV Luiz Claudio Marcolino
Paulo Fiorilo PT/PCdoB/PV Thainara Faria
Barros Munhoz PSDB/Cidadania Carla Morando
Maria Lúcia Amary PSDB/Cidadania Mauro Bragato
Rui Alves REPUBLICANOS Sebastião Santos
Milton Leite Filho UNIÃO Solange Freitas
Itamar Borges MDB Jorge Caruso
Paulo Correa Jr PSD Oseias de Madureira
Marcio Nakashima PDT ---

Sala das Comissões, em 22/06/2023.
Deputado Maurici
Presidente
PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
1ª Reunião Ordinária
Requerimentos:
Item 1 - Requerimento nº 762/2023, de autoria do Depu-

tado Paulo Fiorilo - Requer, nos termos do item 2 do § 1º do 
artigo 13 da Constituição do Estado, o convite ao Secretário de 
Negócios Internacionais do Governo do Estado de São Paulo, 
Sr. Lucas Ferraz, com o objetivo de prestar esclarecimentos à 
Comissão de Relações Internacionais.

Item 2 - Requerimento nº 1389/2023, de autoria do Depu-
tado Maurici - Requer a votação e aprovação de plano de traba-
lho para a Comissão de Relações Internacionais, considerando 
as atividades dispostas no Artigo 31, § 18 da ALESP.

Para ciência:
- E-mail enviado pelo Sr. Clemente A S da Silva, intitulado 

'Brasil será julgado na CIDH da OEA por ' Tortura, Homicídio e 
Ameaça ' contra idosos no Estado de SP'. A mensagem informa 
que 'Devido a PREVARICAÇÃO GENERALIZADA nas investi-
gações o Brasil será julgado na OEA pelas vitimas da familia 
Da Silva.' Além disso, encaminha documentos (anexos) e um 
link de 'matéria imprensa do DF https://www.metropoles.com/
brasil/saude-br/brasileiro-vai-a-oea-denunciarmorte-da-mae-
-emhospital-publico?amp.'

- E-mail do Consulado Geral da República do Paraguai em 
São Paulo que encaminha, a pedido do Cônsul Geral, Embai-
xador Luis Fernando Avalos Giménez, a Nota CGP/SP/BR/2/Nº 
111/2023, com informações a respeito das Eleições Gerais da 
República do Paraguai, em 2023.

 COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS 
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 27/06/2023, terça-
-feira, às 15:00 horas, no Plenário José Bonifácio, com a fina-
lidade de 1- Apreciar a pauta anexa; 2 - Ouvir os convidados: 
Sr. Omar Abujamra Junior, Presidente da Unimed do Brasil, ou 
representante indicado (Dr. Jeber Juabre Junior, Superintendente 
Jurídico e de Relação Institucional e Governamental da Unimed 
do Brasil), e Dr. Luiz Paulo Tostes Coimbra, Diretor Presidente 


